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A 2021/2022-es tanévben Magdeburgban az Otto von Guericke Egyetem Nyelvi Központját 

látogattam meg.  

Nagyon kíváncsian vártam az utazást két okból is: Az egyik az volt, hogy egyetemista voltam, 

amikor ugyanezen az egyetemen 1988-ban részt vettem egy germanista hallgatók részére 

szervezett nyári nyelvtanfolyamon. Biztos voltam benne, hogy mára (majdnem) minden más 

lett az akkori viszonyokhoz képest, de szerencsére felfedeztem egy-két régi helyszínt, ami 

ugyanaz maradt. Jó volt viszontlátni a Campust, ahol egykor hallgató koromban jártam.  

 

 

 

A másik ok az volt, hogy még 2020-ban jelentkeztem erre az Erasmus útra, de a Covid miatt 2 

évnek is el kellett telnie, hogy ez megvalósuljon.  

 

Magdeburg 2.5-szer nagyobb város, mint Kecskemét. Feltűnően sok diák jár biciklivel nap, 

mint nap. Ezért én is kölcsönöztem biciklit és így sokkal jobban fel tudtam fedezni a város 

látnivalóit, valamint az Egyetemre járás is egyszerűbb volt.  

 

 



 

Az Otto von Guericke Egyetem méreteit tekintve nagyobb a miénknél és ehhez mérten nagyobb 

a tanulmányi kínálata is. A műszaki és gazdasági karok mellett orvosi-, és tanárképző kara is 

van. Duális képzés a műszaki és informatikai karokon lehetséges.  

 

Vannak szép számmal nemzetközi hallgatók, akik akár angol, akár német nyelven folytatják 

tanulmányaikat, heti 2x90 perc német nyelvórán vesznek részt a nyelvi szintjüknek 

megfelelően.  

A2-B1-B2-C1 szintű csoportokban voltam és nyertem betekintést az ott folyó munkába. Mivel 

a hallgatók nagyon sokféle országból vannak, nagyon érdekes és hangulatos órákat lehet 

szervezni nekik bármi legyen is az aktuális téma. A kommunikatív nyelvoktatásra koncentrálva, 

minden feladat eredeti és informatív lesz, ha az ember elkezd velük dolgozni.  

Mindannyian nagyon együttműködők. Szívesen mesélnek magukról, az országukról, a 

szokásaikról, hétköznapjaikról. És mivel Németországban tanulnak, nagyon motiváltak és 

elkötelezettek a német nyelv tanulásával szemben is.  

 

 

 

A Nyelvi Intézet munkatársai is melegszívvel fogadtak. Az egy hét alatt közelebbi kapcsolatban 

a németet tanító kollegákkal voltam. Nagyon kedvesen és türelmesen bemutatták az 

intézményüket, a Nyelvi Intézetet és szívesen láttak az óráikon is, ahol a diákokkal együtt 

dolgoztam, vagy magam tanítottam a tananyag meghatározott részeit.  

 

Jól együtt tudtunk működni velük, így még a németes csoport értekezletére is meghívtak. 

Érdekes élmény volt betekintést nyerni a munkaközösség mindennapjaiba.  

 



Amikor megkérdeztem, hogy a jövőben nyitottak lennének-e a mi egyetemünkkel szorosabb 

együttműködésre is, azonnal igent mondtak. 

 

Összességében nagyon jól éreztem magam az egy hét alatt.  

Köszönöm a lehetőséget.  

 

 

Kecskemét, 2022. június 9. 


